

# 江都日报

中共扬州市江都区委 主办  
扬州市江都区人民政府 承办  
扬州市江都区融媒体中心 承办

2021年5月14日 星期五【今日4版】第90期 总第3359期  
辛丑年四月初三 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
扬州江都支行

存款来农行 收益蹭蹭涨

大额存单 20万元起

三年期最高收益达3.9875%

“有线宝”定期存农行 免费看

“有线宝”存款套餐一年期综合收益高达2.95%

第四届问道资本“513”峰会开幕暨企业上市挂牌服务协议签约

## 打造企业上市“江都舰队”

朱莉莉陈和森徐林致辞 张永庭曾庆玲出席 李慧主持

本报讯(记者 陈阳 瑞芳 通讯员 亚青)5月13日,江都第四届问道资本“513”峰会在南水北调源头公园举行。区委副书记、区长朱莉莉,江苏证监局二级巡视员陈和森,中美绿色基金董事长徐林分别致辞。区人大常委会主任张永庭、区政协主席曾庆玲等区四套班子领导参加活动。区委副书记、副区长李慧主持开幕式。

资本市场建设“513”行动是区委区政府深入贯彻落实党的十九大精神,引入资本活水浇灌实体经济发展的一项基础性工程。“513”行动自2018年实施以来,得到社会各界大力支持和全区上下积极响应,目前已确定上市挂牌后备企业121家,其中,与上市挂牌中介机构签订服务协议的企业39家。“十四五”期间,我区将接续推进资本市场建设“513”行动计划,源源不



断地为后备企业队伍补充新鲜血液,将更多优质企业推向资本市场。

朱莉莉在致辞时说,“513”行动贵在梦想,好在质量。江都上市挂牌“雁阵”梯队正逐步形成,第1梯队39家重点培育企业已与中介机构签订上市服务协议,第2梯队82家后备企业正蓄势聚能,上市企业“江都军团”加速扩容。举办这次峰会,就是要通过高位推动、高端合作,打造江都企业的“联合舰队”。

朱莉莉认为,“513”行动贵在服务,好在赋能。江

都夯实基台、牵线搭桥、精准滴灌,通过企业上市“决战180计划”等行动,一锤接着一锤敲、一年接着一年干。截至目前,共招引、设立各类基金机构35家,为“513”行动重点培育企业、后备企业提供信贷支持近200亿元。坚持以金融活水浇灌实体经济,以“有为政府”服务“有效市场”,全区上下想上市、议上市、谋上市的氛围日益浓厚。

朱莉莉强调,“513”行动贵在恒心,好在规范。进入新发展阶段、融入新发展格局,对企业而言,就是要

坚持走高质量发展、现代化治理之路。“十四五”期间,江都将有30家左右企业进入申报阶段,资本市场建设呈现厚积薄发之势。江都有底气更有信心,帮助引导企业对照上市审核要求,苦练内功、规范治理,对监管机构负责、对投资者负责、对自身负责,

走进资本市场。

朱莉莉希望,各路投资大咖、业界精英积极参与江都资本市场建设,在你情我愿、志同道合中谈一场资本合作的“恋爱”。她表示,区委区政府将持续站台助力,发扬靠前服务“店小二”精神、打响营商环境“都好办”品牌,推动更多企业拥抱资本市场,书写资本赋能的精彩华章。

当天峰会,还举行了企业上市挂牌服务协议签约仪式,以及主旨演讲、投资路演推介等活动。

我区举办第31次“全国助残日”活动

## 区助残志愿服务联盟成立



本报讯(记者 桑一)5月13日,围绕“巩固残疾人

脱贫成果 提高残疾人生活质量”主题,我区举办第31

次“全国助残日”活动,社会各界纷纷向残疾人群体献爱心。

近年来,我区积极贯彻实施各项政策,着力改善残疾人生活质量、积极开展残疾人救助帮扶、帮助残疾人更好融入社会,不断提升服务能力,获得了残疾人朋友的高度赞扬。

活动当天,江都区“助

残志愿服务联盟”正式成立。10位长期关心、支持残疾人事业以及自强自立艰苦创业的优秀工作者受到表彰。在活动现场,区残联向全区各乡镇残疾人捐赠300辆轮椅、300台电饭锅、200台微波炉,向弱势群体献爱心。区特殊教育学校的孩子与老师共同表演了文艺节目,用自己的方式感谢党委政府和社会各界的关爱。

副区长孙明参加活动。

## 中共苏北特委在江都建立

1939年春,挺进纵队三支队政治处主任惠浴宇遵照陈毅指示,在江都和两泰(泰兴、泰县)地区进行建党工作,5月,在江都焦家荡组建中共苏北工作委员会(简称苏北工委),属新四军一支队政治部领导,惠浴宇任书记,委员有吕镇中、金求真、俞铭璜、陈扬等人,下辖江都、泰县、泰兴三县工委。7月,挺纵政治部主任陈时夫到江北检查工作,

将苏北工委改为中共苏北临时特委,仍是原班人马,由挺进纵队政治部领导。10月,中共中央东南局副书记、组织部长曾山到苏北检查工作,传达东南局决定,正式组建中共苏北特别委员会(简称苏北特委),指派韦一平任书记,惠浴宇任副书记,周爱民任组织部长,俞铭璜任宣传部长,施月琴任妇女部长,林晓任青年部长。苏北特委由东南局直接领导。

12月,中共苏皖区委成立后,改属苏皖区委

领导。1940年9月,苏北区委成立后,苏北特委撤销。

苏北工委、临时特委和特委带有半公开性质,在新四军武装掩护下,重新建立和发展地方党的组织,发动群众,组织游击队进行抗日救亡宣传活动,开展统战联络工作。1939年7月至1940年5月,先后在江都县网子桥、吴家桥和郭村徐家巷举办了3期党员培训班,每期培训班约两个月时间,共培训党员130多人。培训班组织党员学习党的基本知识、马列主义常识,旨在提高党员的思想政治觉悟,党员受训后派往各县发展党的组

织。

苏北工委、临时特委和特委十分重视武装工作和党组织的建立,先后派一批干部分别到高邮、宝应、兴化、泰州、泰兴、靖江等地开展党的工作。1939年春,派金求真到国民党鲁苏皖边区游击总指挥李明扬、副总指挥李长江(简称“两李”)所属的陈玉生部工作,介绍陈玉生加入中国共产党,逐步在陈部的营、连建立党的秘密组织,使该部成为一支被共产党完全控制的武装。6月,惠浴宇利用与李明扬、李长江部二纵队司令颜秀五的同乡关系,派周文在、鮑志椿等到两

李部队所属的颜部工作,建立了党的秘密总支委员会,完全控制了颜部的二支队四大队和五大队一部。

此外,中共苏北工委、临时特委和特委还积极动员各阶层人士参加抗日,如1939年9月,在江都吴桥区网子桥等地分别举办江北政治训练班和妇女读书会,引导农村青年及妇女参加学习,接受革命教育,使他们在党的指引下,走上抗日救国道路。

(区委党史办 吴桐)